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Einladung zur öffentlichen Gemeinderatssitzung 

am Montag, 30. März 2009 um 20.00 Uhr im Sitzungssaal des Rathauses 
 

 
Tagesordnung: 

1. Feststellung der Jahresrechnung 2008 
2. Konjunkturpaket II, Beratung und Antragstellung 
3. Bericht zur Grundschule Ebenweiler 

Auswertung der Elternumfrage 
Aussprache 

4. Bausachen 
Antrag auf Neubau eines Boxenlaufstalles mit Melkzentrum und Güllegrube 
auf Flst. 2010/3 in Ebenweiler 
Antrag auf Befreiung von den Festsetzungen des Bebauungsplanes 
„Gassenäcker II“ wegen Überschreitung der Baulinie bei der geplanten 
Pergola für das Bauvorhaben im Kenntnisgabeverfahren auf Flst. 566/12 in 
Ebenweiler 

5. Annahme von Spenden 
6. Protokollkontrolle und Bekanntgaben 
7. Verschiedenes 

 
Anschließend findet noch eine nichtöffentliche Sitzung statt. 
 
 
Bürgerversammlung zum Thema DSL 
 
Die Gemeinde möchte ihre Bürger am Mittwoch, 01.04.2008 ab 19.30 Uhr im 
Dorfgemeinschaftshaus „Sonnenhof“ umfassend über die DSL-Versorgung 
informieren. Dabei sollen folgende Punkte behandelt werden: 

� Allgemeine Information der Gemeinde zur Breitbandversorgung 
� Bericht zum Ausbau von Leerrohren 
� Information der Deutschen Telekom AG 

 
 
 
Aufruf zur Teilnahme an der Feld- und Waldputzete 
 
Die Gemeinde Ebenweiler führt auch  dieses Jahr eine Feld- und Waldputzete durch. 



Wie bereits in den vergangenen Jahren rufen wir die Bevölkerung wieder zur Mithilfe 
auf. Wir treffen uns am  
 

Samstag, 04. April  2009 um 09.00 Uhr am Dorfplatz beim Sonnenhof.  
 

Alle Helferinnen und Helfer bitten wir, neben Arbeitshandschuhen auch einen 
Sammelbehälter (Eimer) mitzubringen. Da wir entlang der Hauptstraßen sammeln 
können Kinder unter 12 Jahren nur in Begleitung eines Erwachsenen teilnehmen. Wir 
empfehlen allen Teilnehmern nach Möglichkeit eine sog. Warnweste anzulegen. 
Die Gemeinde Ebenweiler stellt auch dieses Jahr wieder Fahrzeuge zur Verfügung. 
Es wäre schön, wenn sich wie in den Vorjahren, wieder viele freiwillige Helfer an 
dieser Gemeinschaftsaktion beteiligen würden.  
Nach der Sammelaktion (ca. 11.30 Uhr) sind alle Helferinnen und Helfer zu einem 
Abschlussvesper eingeladen. 
 
 
Kandidatenaufstellung für die Gemeinderatswahl 
 
Liebe Bürgerinnen und Bürger, 
 
für die Gemeinderatswahl am 07. Juni 2009 findet die Aufstellung der Kandidatinnen 
und Kandidaten für die beiden bisher im Gemeinderat vertretenen Listen  

am 31. März 2009 
um 19.30 Uhr im Gasthaus Adler, Nebenzimmer 

Kornstraße, Ebenweiler 
statt. 
 
Für den Gemeinderat sind insgesamt 8 Gemeinderätinnen und Gemeinderäte zu 
wählen. Damit können auf beiden Listen für den Gemeinderat auch jeweils bis zu 8 
Bewerberinnen und Bewerber antreten. Noch sind nicht alle Plätze auf den Listen 
besetzt, so dass nach wie vor die Chance besteht, sich bei einer der vorhandenen 
Listen als Kandidat zu bewerben und bei der Gemeinderatswahl anzutreten. 
Er wäre schön, wenn viele Bürgerinnen und Bürger sich für eine Bewerbung 
entschließen würden. 
Sollten Sie Interesse haben setzen Sie sich bitte gerne mit einem der noch 
amtierenden Gemeinderäte in Verbindung oder kommen Sie zu der 
Kandidatenaufstellung. Eine Liste der aktuellen Gemeinderäte finden Sie auf der 
homepage www.ebenweiler.de/rathaus/gemeinderat.htm Diese informieren gerne 
über die Inhalte der Arbeit des Gemeinderats und die aus ihrer Sicht anstehenden 
Aufgaben für die kommende Amtsperiode. 
 
Bitte merken Sie sich unbedingt den Termin für die Gemeinderatswahl, die 
zusammen mit der Kreistags- und Europawahl am 07.06.2009 stattfindet vor. Es 
wäre eine Bestätigung der wichtigen Arbeit insbesondere im Gemeinderat, wenn wir 
erneut eine hohe Wahlbeteiligung erzielen könnten. 
 
Ihr derzeitiger Gemeinderat 
 
 
 
Wir begrüßen einen neuen Erdenbürger 



Am 12.03.2009 wurde Lian Christof Härtling geboren. Wir begrüßen ihn recht herzlich 
in unserer Gemeinde und beglückwünschen die Eltern Nicole und Robert Härtling. 
 
 
Rathaus geschlossen 
Am kommenden Freitag, 27. März.2009 entfallen die Dienststunden auf dem 
Bürgermeisteramt. 
In dringenden Fällen wenden Sie sich bitte an den Gemeindeverwaltungsverband, 
Tel. 92050.  
 

 
Einladung zur Jahresversammlung der Jagdgenossenschaft Ebenweiler 
Am Freitag, 27. März 2009  findet die Versammlung der Jagdgenossenschaft 
Ebenweiler um 20.00 Uhr im Sportheim in Ebenweiler statt.  
Eingeladen sind alle Mitglieder der Jagdgenossenschaft Ebenweiler. 
 
Tagesordnung: 

1. Bericht des Vorstandes 
2. Bericht des Kassierers 
3. Entlastung des Vorstands und Kassierers 
4. Beschlussfassung über die Verwendung des Reinertrages 2007 
5. Verschiedenes 

 
Die Versammlung ist nichtöffentlich. 
 
Anschließend wird der Film gezeigt „ Ein Jagdtagebuch erzählt“ Dauer ca. 55 
Minuten 
Der Vorstand – Alfons Metzler 
 
 
 
        Bürgermeisteramt 
         
 
 
 


